
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.  23/2017  

Štart významných seriálov SMF – MM SR MX Open Myjava, MOTOCh a Vintage (Classic races) na 

Slovakiaring-u 

 
1. Motokrosový šampionát 2017 začína tradične na Myjave - 51. ročník motokrosu na Myjave  
 

      Ako už tradične i tento rok štartuje seriál medzinárodných 
majstrovstiev SR v motokrose tried MX junior125, MX2 junior, MX 
Open, MX2, MX4 a MX4+ na trati Kamenný kopec na Myjave. Tento 
rok to bude už 51.ročník motokrosu v meste Myjava, ktorý sa 
uskutoční tradične 1.5.2017. Program súťažného dňa myjavského 
motokrosu začína v pondelok o 8:15 hod. tréningami, štart prvej 
finálovej jazdy je na programe o 13:30 hod. Dekorovanie víťazov 
jednotlivých tried sa uskutočni ihneď po dojazde poslednej finálovky, 
cca o 18:00 hod.  

Medzinárodné majstrovstvá Slovenska v motokrose majú v tejto 
sezóne nové pomenovanie - MX OPEN - avšak to ani z ďaleka nie je 
všetko. Zmien bude neúrekom a to vďaka vstupu promotéra, ESX 
media, do hry. Ten sa bude starať najmä o to, aby boli motokrosové 
podujatia na Slovensku atraktívne pre divákov, riadne zmedializované 
a aby motokros nebol len okrajovým športom na slovenskej 
scéne. Snáď najväčšou novinkou sezóny 2017 budú LIVE televízne a 
internetové prenosy na TV 213 ( https://213.sk/). Priamo z podujatí 
budú vysielané všetky jazdy aj s komentárom, chýbať nebudú ani 
rozhovory s jazdcami, ich trénermi či manažérmi. Tak neváhajte 
a príďte si užiť pondelkový prvý máj na myjavský motokros!  

Viac info: ZU - MM SR MX Myjava, 1.5.2017  
 
 

2. Na Slovakia Ringu cez víkend odštartuje šampionát MOTOCh 
 

       Úvodné podujatie novovzniknutého medzinárodného  
motocyklového šampionátu MOTOCh – Motorcycle Championship, 
sa uskutoční 29.-30. apríla na Slovakia Ringu v Orechovej Potôni. 
Preteky sa uskutočnia v sobotu aj nedeľu.  

V sobotu aj nedeľu po napínavých doobedňajších tréningoch 
a kvalifikáciách (kvalifikačné tréningy, 29.4. od cca 9:50 hod.) budete 
môcť od obeda až do večera na vlastné oči sledovať fantastické 
preteky v triedach od 125 kubických centimetrov až po mimoriadne 

populárne Superbiky. Nebudú chýbať ani rovnako populárne šesťstovky, či nová trieda Stocksport 300 pre mladé 
nádeje motocyklového športu. Na Slovakia Ringu očakáva agentúra Slovakia Racing popredných pretekárov z celej 
Európy, pričom mimoriadne silné zastúpenie tu budú mať jazdci z Českej republiky, ktorí budú v rámci seriálu 
MOTOCh bojovať o body do svojho národného šampionátu. Na mieste nebude chýbať dvojnásobný víťaz pretekov 
Grand Prix Lukáš Pešek, či ďalší úspešný český jazdec Michal Prášek. Ich súpermi budú špičkoví pretekári z 
Rakúska, Maďarska, Poľska a ďalších krajín.  Na Slovakia Ringu ale budete môcť fandiť aj domácim pretekárom, 

https://213.sk/
http://www.smf.sk/materials/supervisor/mmsr_myjava_mxopen2017_oprava.pdf


keďže sa tu predstaví kompletná slovenská špička na čele s našou súčasnou jednotkou - Jaroslavom Černým. Naši 
pretekári okrem hodnotenia do medzinárodného seriálu zasiahnu aj do súťaže o body v slovenskom šampionáte. 
Viac info: MOTOCh - info k podujatiu  
 
 

3. Prvého mája štartuje na Slovakia Ringu sezóna veteránov 

   Predĺžený motocyklový víkend môžete zažiť na prelome apríla a mája na 
okruhu Slovakia Ring. Od piatku do nedele 28.-30. apríla, sa po okruhu budú 
preháňať pretekári spomínaného nového šampionátu MOTOCh a hneď v 
pondelok 1. mája odštartujeme sezónu veteránov. 

Podujatie sa začína v čase od 13:10 do 15:10 hod. Druhá séria pretekov 
by mala odštartovať od 15:15 a za ideálnych podmienok by mala trvať približne 
do 17:15 hod. 

Preteky kategórií Oldtimer a Classic sa započítavajú aj do seriálu 
Majstrovstvá Alpe Adria, medzinárodných majstrovstiev SR (cestné preteky), 
ktoré budú započítané aj do jazdy pravidelnosti.  

Ideálne je, že 1. máj je zároveň dňom pracovného pokoja, takže sa vám 
naskytá skvelá možnosť osláviť sviatok práce pri vašom obľúbenom športe. 
Organizátorom pretekov je Classic Club Hlohovec na čele s Petrom Balážom. 

Časový harmonogram a viac info k podujatiu nájdete TU 

 

 

 

Veríme, že sa s nami rozhodnete stráviť adrenalínom nabitý víkend plný nezabudnuteľných 

zážitkov! 
 

 

 

 

Sekretariát SMF, 26.4.2017 

 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu-motoch-slovakiaring-april-2017sk.pdf
http://www.smf.sk/materials/supervisor/zuvin_slovakiaring052017_final.pdf

